### 菊花

金笔作文学校五年级 姜驿麟

飘香十里的桂花,鲜艳富贵的牡丹,淡雅清香的茉莉,它们各有风姿,但我对菊花却情有独钟。

菊花的种类很多:九月菊、万 寿菊、小雏菊,颜色也多:白的、红 的、粉的、藕荷的……数不胜数。

菊花的茎像一根铅笔芯,上 面布满了细细的毛,叶子像一团 绿色的火,叶脉有些粗糙。

菊花千姿百态,有的害羞地低垂着头;有的把头高高仰起,看上去很张扬;有的露出灿烂的笑容,迎接八方来客;有的却好像在和我们捉迷藏,躲到叶子下面去了。菊花的花瓣也各不相同,有的像一个小绣球,有的像爷爷的胡须,还有的像节日的礼花,美丽极了!红的似火,黄的似金,粉的似霞,白的似雪,好像把你带进了一个童话世界。

菊花不仅有很强的观赏价值,在生活中用途也不少。花可以做成香香的菊花茶、菊花酒、软软的菊花糕,有清热解毒的功效,菊花的叶子还可以用来治疗皮肤病。菊花真是全身都是宝啊!

(指导老师:马新兰)

### 旅行让生活 更美好

平马路小学六(2)班 张珅铭

旅行能让你听到自己内心的 声音;旅行能告诉你世界比想象 中广阔;旅行不是逃避,不是炫 耀,而是给自己换一个角度,去感 受生活的美好。

拎起背包,跨出家门,几经周 折,几番颠簸,我们终于来到了圆 明园。初入圆明园,皇家园林庄严 的气息扑面而来,从历经沧桑的 檐角小兽到恢宏的宫殿,无不展 现着古人的智慧。看到被八国联 军烧毁留下的断壁残垣,我心痛 不已。"要跟上时代步伐,否则落 后了就要挨打。"我们要牢记这 段历史,富民强国,为中华民族 崛起贡献自己的力量。

几天之后,我们来到了魔都上海。轮船穿梭在黄浦江面上;南京路周围还保留着的英式建筑提醒着我们这里曾经发生过什么。我心中不禁感慨:虽然我们曾经落后被列强欺凌,但是现在我们不断进步,已经走在世界前列,我们要永远屹立在世界之巅。我登上东方明珠广播电视塔,俯瞰上海,感受它的繁华。

不登山不知山有多高,不涉水不知水有多深,不去旅行就不知道世界有多美好。我爱旅行,更喜欢在旅行中感受祖国的繁荣昌盛。

(指导老师:李芙蓉)

### 两只小白兔

公明路小学二(3)班 李奕同

今天下午,放学回到家,我惊 奇地发现家里多了两只小白兔!

它们非常可爱,红红的眼睛、小小的爪子、圆圆的尾巴,还有毛茸茸的身体。它们喜欢吃生菜,看见我放菜叶就抢着吃。我给它们起了名字:胆子小的叫小星星、胆大身体又胖的叫小太阳。

我真高兴,又多了两个小伙伴!

(指导老师:周亚星)

## 糯米丸子

全笔作文学校五年级 何盈豫

一直听妈妈说,小时候姥姥给她做的糯米丸 子有多好吃,听得我垂涎欲滴。

今天,妈妈让我去姥姥家,我心想:太好了! 有机会吃姥姥做的糯米丸子了,顺便还可以跟姥 姥学学如何做。

一到姥姥家,我就大喊:"姥姥,今天我要吃糯米丸子。"姥姥说:"好,没问题,想吃姥姥就给你做。""我要和你一起做!""好的。"姥姥说。

我们先把糯米泡上,然后开始弄肉馅儿。姥姥说,糯米得泡四个小时才能用,肉馅得选猪瘦肉,用刀剁成肉末,肉馅才有黏性,好吃。

肉剁好后,我们把大葱和姜剁碎,加在肉末

里,开始放盐、酱油、十三香、香油,然后搅拌均匀,肉馅儿就做好了。

糯米泡好了,盛在盘子里,姥姥把肉馅儿团成小圆球儿,我负责让它们在盘子里打滚,全身沾上糯米,然后把它们放在锅里蒸。水开后蒸15分钟,糯米丸子就熟了。

打开锅盖,满屋子都弥漫着糯米和肉的香味儿。姥姥把它盛在盘中,我迫不及待地拿起筷子夹起一个放在嘴里:"哇!太香了!太好吃了!"肉质细嫩,搭配黏黏的糯米,真是鲜香无比啊!

今天终于吃到糯米丸子啦,好幸福啊!

(指导老师:马新兰)



公明路小学三(2)班 赵若汐

# 家乡的秋天

沁园小学四(2)班 王美屹

秋天虽然没有春天那欣欣向荣的勃勃生机,没有夏天那漫山遍野的郁郁葱葱,也没有冬天那冰雪世界的晶莹洁白,但却有自己独特的美!

我的家乡是个好地方!秋天,田里的玉米、花生和高粱都成熟了,玉米摇着它那黄色的脑袋,花生也鼓起大肚皮,整个身体都饱饱的,兴奋地躺在地上,期待接下来的"旅程"。高粱也涨红了脸,微笑着等待人们去采摘。

家乡的小山坡上种着许多果树,有石榴树、梨树、柿子树和枣树……它们那诱人的颜色与淡淡的甜味吸引着孩子们,无论在哪户人家,都会

看见红红的石榴,披着淡黄色外套的梨,像一盏 盏红色小灯笼的柿子,还有一些圆溜溜的小酸 枣,这些都是每家必有的解馋宝物呀!

家乡门前的林子里,各种形状的黄叶从洋槐、梧桐、白杨和许多不知名的树上纷纷飘落,有的像蝴蝶翩翩起舞,有的像黄莺穿林而飞,还有的像舞蹈家一样轻盈地旋转。林间地上,一层厚厚的落叶,如同一块巨大的黄地毯,铺向树林深处。

这就是家乡的秋天,有着一番独特而又神秘的韵味。我爱秋天,更爱秋天的家乡。

人人の3家夕。 (指导老师:任清媛)

# 难忘的中秋节

蓝天学校五(4)班 李昂洋

中秋节是中华民族的传统节日,一家人欢聚一堂,团团圆圆,度过这个美好而又温馨的节日。

今年中秋节,妈妈又做了一大桌美味可口的饭菜,红烧鱼、糖醋排骨,每个都色香味俱全。吃着可口的饭菜,我不禁称赞妈妈真是一个大厨。

今天的饭后甜点当然是月饼了。吃着美味的月饼,我忽然产生了一个疑问:为什么月饼是圆形的,而不是方形或者别的形状的呢?爸爸解释道:"这是因为中秋节的月亮是圆的,做出来的月饼难道不应该是圆形的吗?另外,中秋节一家人要团聚在一起,所以月饼就是圆的。"

"露从今夜白,月是故乡明。"读着杜甫的诗

句,品尝着月饼,我的心里美滋滋的。

品尝过月饼后,我和爸爸妈妈一起来到阳台上赏月。爸爸给我讲了一个故事:古时候,有一个叫后羿的人与妻子嫦娥相亲相爱。一天,后羿外出耕地,一位白胡子老爷爷送给他两颗长生不老药。后羿回到家,把这个好消息告诉了嫦娥。第二天后羿外出耕地,一个坏蛋跑到后羿家里,逼迫嫦娥交出长生不老药。嫦娥情急之下,把两颗长生不老药都吃了,最后化身为神仙,奔向了月宫。

中秋是一个美好的节日,是一个团聚的节日,我爱中秋节!

(指导老师:石艳朋)

#### 交朋友

蓝湾小学四(1)班 李沅坤

古人说:"成也萧何,败也 萧何。"我认为,成也朋友,败也 朋友,我认为一个人没有朋友 并不可怕,可怕的是交上了坏 朋友,有了坏朋友就会养成坏 习惯。

"近朱者赤,近墨者黑。"我 觉得,既不能交上坏朋友,也不 能当别人的坏朋友,在学校交 朋友,一定要与其他同学好好 相处,营造有益的氛围,除了在 学习中相互帮助,活动中亲密 合作外,还要做到与同学相处 时,言行一致,能做到的就说能 做到,不能做到的就说不能做 到,不要弄虚作假。

对于现在拥有的朋友,我 要用真心去对待她。今后我会 在其他场合遇到更多人,如果 我们彼此交谈,兴趣爱好相投, 就能成为好朋友,我的朋友也 会越来越多。

一个好的朋友将给我们的 生活和学习带来很多帮助。个 人力量总是薄弱的,有朋友相 助,将得到不可估量的力量。

益者三友,友直,友谅,友 多闻。

(指导老师:李金瑞)

## 小猴子的 旅行

平马路小学五(4班) 董弈辰

有一只小猴子,平时最大的爱好就是看书和上网学习各种各样的知识。一天,它偶尔在书上看到了有关南极的介绍,非常感兴趣,就专门上网查看了南极的详细信息。它立即被南极壮阔美丽的景色、憨态可掬的企鹅深深吸引了,于是,它报名参加了南极科考队,准备去南极看看。

经过长时间的训练,小猴 子终于踏上了前往南极的航 程。开船后,小猴子惊奇地发 现,开船的是一个小机器人,它 好奇地问:"你一个人开这么大 的船吗? 你知道去南极的航线 吗?"小机器人回答道:"我是最 新一代的人工智能机器人,我 在整艘轮船上的各个部位安装 了感知器,各个感知器又组成 互联节点,所有的互联节点组 成了一个巨大的神经网络,所 有的数据都通过神经网络汇总 到我这里来处理,通过自动 化系统,可以在没有任何人主 动操作下,自动安全地驾驶船 只。至于航线吗,我们很早就 实现卫星导航了,在我们国家 北斗导航系统的支持下,采用 导航卫星对地面、海洋、空中 和空间用户进行导航定位,不 论你身在何处,要去向何方, 都能找到正确的道路。"说完, 它把小猴子领到一架天文望 远镜前,让小猴子看天上的卫 星。小猴子通过望远镜看到天 上有各式各样的卫星在缓缓飞 行。小猴子心里想:我还是要 加强学习呀。

经过几个月的航行,小猴子一行终于到达了南极。看着前来迎接它们的一群群可爱的企鹅,看着广袤富饶、一片晶莹的南极大陆,小猴子按捺不住内心的激动,南极,我来了!